



ZPRAVODAJ

HUSINECKÝ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 106

Výtisk zdarma

V posledních dvou číslech jste si přečetli dva odlišné názory na jeden z největších problémů našeho města – čističku odpadních vod. Bylo mi v té souvislosti vyčteno, že jsem vedle příspěvku paní místostarostky otiskl ihned i odpověď jejího oponenta pana Tesárka. Rád bych proto teď napsal důvody, které mě k tomu vedly: 1) Vzhledem k odstupu mezi čísly by odpověď po měsíci nebyla už aktuální a v souvislostech; mohlo by to i přivodit zpoždění v řešení problému a podobně. 2) U závažných témat dávají solidní noviny prostor oběma nebo i více názorům (a já bych byl opravdu rád, kdyby v tom zpravodaj pokračoval). 3) Stejně jako já se zachovala i redakce Prachatického deníku, když v létě psala o dění v Husinci z podnětu pana Neužila a obvykle v tomtéž článku vyšlo i vyjádření pana starosty.

Dál bych chtěl reagovat na názor, který zazněl na posledním jednání zastupitelstva, a sice že je zastupitelstvo rozdělené, nespolutracuje a obě názorové skupiny jenom nepřijímají, co řekne nebo předloží ta druhá. Především nejde zařídit, aby na jednu věc mělo 15 lidí vždy stejný názor – jediné názorová pestrost může vést ke skutečně širokému a objektivnímu řešení dané věci; vždyť je to sama podstata demokracie! A pokud přijmeme dělení zastupitelstva na „koalici a opozici“, je právě povinností a funkcí opozice předkládat alternativní řešení (ve smyslu „více hlav-víc rozumu“) a vyjadřovat se k předkládaným koaličním návrhům, upozorňovat na jejich slabá místa. Lze to samozřejmě brát jako napadání a boření něčí práce a debata díky tomu může být i bouřlivá. Ale pokud má někdo ze zastupitelů pocit, že tato práce má nějaké nedostatky nebo jsou v ní nejasnosti, které by způsobily problémy či ztráty městu, má mlčet, nebo se ozvat? To je prostor pro týmovou práci. Problém samozřejmě nastává, když se do debaty přimíchají osobní záležitosti – což se stává bohužel zcela běžně i na nejvyšších politických úrovních; to ale musí řešit každý z nás sám. Nejen každý zastupitel, ale každý občan má právo a někdy i povinnost vyjádřit svůj názor a žádat informace a vysvětlení. Děláme to mnohem méně, než bychom měli a mohli. Proto vás chci na tomto místě požádat, abyste věnovali pozornost veřejnému dění. Ptejte se zastupitelů z obou názorových skupin, žádejte informace, dejte najevo svůj názor. Zajděte, nejlépe ne jen jednou, na jednání zastupitelstva a udělejte si sami svůj úsudek. Bylo by špatné, kdybychom my zastupitelé jednali bez vašeho zájmu, bez vaší kontroly.

Milan Zíka

ZASTUPITELSTVO MĚSTA NA SVÉM ZASEDÁNÍ DNE 13.09.2007:

Schválilo:

- smlouvu č.1243/2007//401194 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi městem Husinec a Povodím Vltavy-cena jednoho břemene je 10 tis.Kč.

Zrušilo

- usnesení č.07/07 písm.a) bod 7 ze dne 05.09.2007

Neschválilo

- návrh p.Tesárka, aby výstup z výběrových řízení schvalovalo zastupitelstvo města na základě doporučení komise případně firmy, který provádí výběrová řízení

Vzalo na vědomí

- informaci VaK JČ a.s. o čistírně odpadních vod Husinec
- informaci o výběrovém řízení na akci „oprava komunikací v Kostnické ul.“

Rada obce na svých jednáních dne 07.09. a 20.09.2007 projednala:

- zadání výběrového řízení na akci „oprava komunikací v Kostnické ul.“ firmě LIMEX CB
- složení komise pro výběrové řízení na akci „oprava komunikací v Kostnické ul.“
- žádost manželů Kunových o proplacení šachty – přípojky vody a kanalizace ke stavební parcele ve výši cca 25 tis.Kč
- žádost manželů Panniových – úprava meze, osazení zpomalovacího pruhu a oprava komunikace (u čp.296)
- žádost p.Melicha o odstavení starého vodovodního potrubí

5. října začalo pro rodiče a děti pravidelné cvičení podle systému Jóga v denním životě. Cvičí se každý pátek od 16.00 do 16.45 ve velkém sále městského úřadu (2. patro), cvičení je určené dětem od 3 do 6 let (podle zvážení rodičů i dětem mladším nebo starším) a kurzovné pro rodiče a libovolný počet (vlastních) dětí je 20 Kč. Pro každého nově příchozího je první hodina zdarma. Vezměte s sebou teplé ponožky, podložku (stačí větší ručník) a pití. Informace na tel. 388 331 757

Milí spoluobčané,

rádi bychom letos oslavu Vánoc obohatili o velký „městský“ živý betlém - o živý obraz narození Ježíška a zvěstování tohoto evangelia se vším, co k tomu patří – s průvodem, s kostýmy, příchodem tří králů a pastýřů, s anděly, živou kapelou a koledami, možná i s živými zvířaty . Máme hotový scénář, kostýmy už částečně vznikají v dílně projektu „Přijďte mezi nás II“, o několika malých i větších muzikantech do kapely už také víme, ale zatím to nestačí. Budeme rádi, pokud se nás sejde, domluví a zapojí co nejvíc. Ozvěte se, kdo máte chuť a nápady. Děkujeme

E. Hrbková, M. a M. Zíkovi

Projekt Přijďte mezi nás II. - aktivity a kurzy připravované na měsíc říjen a listopad:

17. 10. –beseda **Sebeobrana nejen pro seniory** realizovaná ve spolupráci s Klubem seniorů v Husinci (paní Uhrinovou) proběhne pod vedením členů Šumavského ochotnického spolku z Prachatic. Od 16(17) hodin ve II. patře MěÚ, vstupné dobrovolné, s sebou přezůvky.

18. - 19. 10. – kurz **Arteterapie aneb Malováním k sebepoznání.** pod vedením PaedDr. Ivany Bečvářové proběhne v dílně projektu vždy od 16 hodin ve II.patře MěÚ, vstup zdarma.

20. 10. –besedou **Tvá výživa budiž tvým lékem** bude provázet Ivana Pohanová a její host MUDr. Ludmila Šimová. Povídání spojené s ochutnávkou a recepty proběhne od 16 hodin v prostorách MěÚ II.patro. vstupné zdarma, s sebou přezůvky.

24. 10. **I. Podzimní rej strašidel** v Husinci pro malé i větší..... Pojdte s námi poprvé oslavit svátky podzimu netradičním způsobem...Zapojit se můžou nejen děti,ale i dospěláci .

Sraz všech bubáků,strašidel a strašidylek v 17 hodin před MěÚ, odtud průvod přes náměstí, sídliště a park Na Tržišti zpět k MěÚ za doprovodu říkadla, strašidelného halekání a meluzínového zpívání. Po skončení průvodu bude ve II. patře MěÚ připraveno pro děti malé překvapení (přezůvky s sebou). Děti v doprovodu rodičů si mohou vzít lampion, ostatní baterku.

Říkadlo, kterým bude průvod doprovázen:

Strašidylka všechny sem / projdeme se Husincem / Vítr fouká, kočka mňouká
strašidylko na vás kouká / listí létá po polích / v Husinci je slyšet smích
Smích a také chichotání / strašidla dnes mají klání / Strašidla dnes mají sjezd

- to podzimu na počest!

Těšíme se na velkou Bu-Bu účast !! ☺

Na měsíc listopad se připravují kurzy komunikace, grafologie a společenské etikety, 22.10. od 16 hodin kreativní dílna – výroba podzimních dekorací, 20. 11. od 16 hodin keramická dílna ... 28. 11. od 17 hodin beseda o Obchodu Fair Trade...

Bližší informace na inform.vývěškách, web.stránkách www.husinec.cz/projekty/prijdte-2, v kanceláři projektu..Email: prijdte@husinec.cz , mob.739 308 614. Za tým projektu Edita Hrbková.

ZUMŠ Vlachovo Březí srdečně zve příznivce sborového zpěvu na dva koncerty letošního sborového ateliéru Václava Matouška konané v sobotu 13.10. 2007:

Modlitebna Církve bratrské v Husinci - 15.00 - Odpolední sborový koncert k poctě Zdeňka Lukáše (+ 2007) - účinkují: Vokální harmonie Hradec Králové, Česká píseň Prachatice, Pražské mužské sbory, Besharmonie Praha.

Sportovní hala ZŠ prof. Josefa Brože ve Vlachově Březí - 19.30 - Slavnostní sborový koncert s orchestrem k poctě Václava Matouška - účinkují: CANTO při GaSOŠe Vimperk, Pražské mužské sbory, Česká píseň Prachatice, Vokální harmonie Hradec Králové, Záboj Pelhřimov, Besharmonie Praha. Pošumavskou komorní filharmonii Prachatice řídí dirigent Karel Haymann.

Vstupné na koncerty dobrovolné!



Projekt Integrace – Zahájili jsme 3. etapu

O zábavu ani nové vědomosti a praktické dovednosti nebyla v předchozích 3 týdnech nouze ani v nejmenším. V podkroví husinecké radnice se totiž konaly vzdělávací kurzy, které pořádal již potřetí Projekt Integrace – Husinec. Po absolvování infoschůzky, která se konala 12. září na ÚP v Prachaticích, se přihlásilo do projektu celkem 10 zájemců. Všichni zdárně absolvovali všechny 4 kurzy v rámci vstupního programu a obdrželi tak certifikáty.

Příští týden začíná opět rekvalifikační kurz Základy práce na PC, do kterého se přihlásila polovina účastníků projektu. Po jeho zdárném absolvování bude navazovat rekvalifikační kurz práce na PC pro pokročilé. Kromě těchto výše uvedených aktivit je klientům projektu umožněno další vzdělávání v profesních rekvalifikačních kurzech jako jsou: tvorba webových stránek, obsluha motorového vozíku, svářečský kurz, psaní na PC všemi deseti aj.

V lednu příštího roku zahajujeme 4. etapu projektu. Všichni, kteří mají zájem se do projektu zapojit a jsou déle než 6 měsíců nezaměstnaní, se mohou o podmínkách účasti informovat v kanceláři projektového týmu ve druhém patře městského úřadu v Husinci, případně na telefonním čísle 774 822 321.

Veškeré aktivity projektu jsou zcela bezplatné!!! **Tento projekt je spolufinancován státním rozpočtem ČR a Evropskou unií. Za projektový tým se na shledanou těší**

Bc. Petra Lapáčková, koordinátorka projektu

SPOLEČENSKÁ KRONIKA-uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok

Životní výročí v době od 13.10 do 13.11. 2007 oslaví:

18.10. Karel LENC, Husinec Husova 28

22.10. Ludmila PETRÁŠKOVÁ, Husinec Husova 193

25.10. Ludmila ŠVEJDOVÁ, Husinec Kostnická 277

27.10. Marie TESAŘOVÁ, Husinec Husova 256

Protože stále přetrvávají problémy s používáním kontejnerů na tříděný odpad, otiskujeme znovu informaci „jak a proč“ s odpadem nakládat. Už za minulého režimu se druhotné suroviny sbíraly a obšírně se vysvětlovalo proč. Od té doby ubylo přírodních zdrojů, ale přibýlo lidí a hlavně odpadů. Jinými slovy: je nás čím dál víc, vyrábíme čím dál víc odpadu, ale máme čím

dál miň místa k životu, protože ten odpad se musí někam odvézt. Jenže skládku už nejde udělat v každé rokli jako kdysi, ale jen tam, kde nezamoří například vodní zdroje. Takových míst není mnoho a povážlivě rychle se plní. Třídění odpadu tak řeší několik problémů najednou: 1) vrací zpátky do oběhu suroviny, čímž omezuje ničení přírody těžením dalších a dalších nalezišť 2) zlevňuje tím výrobu nových výrobků, protože zpracování druhotné suroviny je obvykle méně energeticky náročné 3) zpomaluje zaplňování těch nemnoha bezpečných skládek 4) učí nás lidi více přemýšlet o tom, co vlastně kupujeme a jak moc to potřebujeme; tj. dělá z nás lepší a odpovědnější hospodáře. Příště se k tomuto tématu vrátíme, jenom na závěr ještě jednou to nejdůležitější: řiďte se prosím pokyny na kontejnerech! M.Zíka

ZE ŽIVOTA A DÍLA MISTRA JANA HUSA 5. Hledání a poznání

Naše česká reformace nevznikla jako revoluční, náhlý a bezprostřední obrat určitého myšlenkového směru, který si dal za úkol zasáhnout do nepořádků tehdejší církve a společnosti. Navazovala zcela zákonitě na dějinným vývojem vznikající nápravné snahy, které se již po dlouhou dobu objevovaly na různých místech v Evropě, na univerzitách i v obecném mínění znepokojených křesťanů.

Ty byly už před naší reformací zjevné a my si jich příště všimneme blíže. Naše reformace je přijímala se vší vážností. Šlo o nápravu církve a její vyvedení z krize, v níž se ocitla. Hus tyto nápravné směry sledoval a svým vystoupením se k nim připojil – a s ním i všichni, kteří byli později souhrnně označeni jako „předchůdci Husovi“. Byla to celá plejáda osobností nespokojených se stavem církve a žádajících reformu jejího života, hlavně pak nápravu mravů – v tehdy zlořády ohrožené církvi Kristově. Do popředí vystupovaly požadavky řešení bohatství, moci, slávy, majetku klášterů, pokleslé zbožnosti a celkového úpadku mravů – jak se tehdy říkalo „provedení nápravy v hlavě i údech“.

Byla to v té době obtížná cesta **h l e d á n í a p o z n á n í** – především Pravdy Boží a víry – která podle filosofie „realistů“ nebyla bezduchým pojmem, ale náplní života, úsilím a bojem za církev „bez poskvrny a vrásky“.

Prof. Pekař, historik, v přednášce o historiku Denisovi při tom ukazuje na ústřední postavu naší reformace – již je mu právě Mistr Jan Hus. Píše: „...shodli se kupodivu historici Francouz Arnošt Denis a Čech Palacký, oba zástupci evangelických menšin v katolických národech, oba potomci náboženských společností, postižených mnohonásobným útlakem, oba odhodlaní bojovníci proti všeliké duchovní křivdě ... oba se shodli v obdivu k **h u s i t s t v í**. Na počátku byl Hus – u Palackého i u Denise; rozdíl je jen v tom, že Palacký vylíčil starší dějiny české, aby se dostal k Husovi, kdežto Denis od Husa vyšel...“ a ujal se dějin českých tam, kde Palacký skončil (1526).

Vladimír Valíček

TURISTÉ

13.10.Žichovice-Rabí-Budětice-Sušice	17 km
SO ČD 07.41 hod.	Návrat: 18.31
20.10.Šumava-Boubínsko	asi 20 km
SO BUS 08.10 hod.	Návrat: asi 17.00
27.10. Zdíkov-Račov-Výškovice-Vimperk	asi 20 km
SO BUS 08.10 hod.	Návrat: do 17 hod.
3.11.Písek-Kestřany-Řežabinec-Putim	19 km
SO ČD 07.41 hod.	Návrat: 18.31 hod.
10.11.Tajný výlet na závěr sezóny	10 km
SO bude upřesněno	

Povoleno OÚ ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr.Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc.

Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 08.10.2007 jako číslo 106.

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.